

Встретим выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными победами!

ЗА СКОРОСТНОЕ СТАЛЕВАРЕНИЕ

26 декабря секретарь ЦК ВКП(б) тов. Жуков провел совещание командиров и сталеваров мартовского цеха о внедрении методов скоростного сталеварения. На совещании присутствовали: директор и главный инженер завода, секретарь парткома, начальники цеха и лучшие сталевары тт. Доробева, Суворина, Щеголов, Ишталева, Чернышев, Вязлов и другие.

В первом докладе о скоростном сталеварении на мартовском цехе директор завода тов. Соболев рассказал на совещании, что скоростное сталеварение на заводе применяется все больше широкие размеры. Например, в поваренном цехе на печи № 5, с сентября месяца скоростным методом была сварена 44 плавки, а на печи № 6—45 плавков. Много плавков скоростным методом сварил и сталевар гуслаевский цеха № 1. Наибольшее количество скоростных плавков дал сталевар нового марта тов. Доробева, сваривший 23 плавки на 45, Седмеше, Золотов, Суворина, Чернышев, Куров.

— Во на заводе мы еще не смогли создать условия для сталеварения, чтобы сделать скоростные методы сталеварения постоянным методом нашей работы. А без этого нельзя и говорить о скоростном сталеварении. Примером является работа старожаренковского цеха в декабре, когда сварил много полезного вальцов на работе этого цеха. Мы не оказали помощь в транспорте, и своевременное снабжение топливом, шихтой и результатами связались сразу. Более 50 процентов плавков сварены скоростным методом и к началу месяца идет переименование своей программы.

В 1941 году мы приложим все усилия к тому, — говорят тов. Соболев, — чтобы обеспечить мартовские цехам нормальную работу и будем добиваться стабильности только спортивными методами.

После выступлений начальников мартовских цехов, которые рассказали о работе цехов и отдельных сталеваров, слово получили сталевары. Их

выступлению являлся прекрасной школой скоростных методов сталеварения. Выступившие подробно рассказывали об опыте своей работы, о приемах, которые помогают им больше давать скоростных плавков и о том, что еще нужно сделать.

Сталевары Суворина, Доробева, Чернышев заявляли, что они могут и будут работать еще лучше, если дирекция завода сумеет обеспечить их полностью количеством шихты и горючим направляющим материалами. Тов. Суворина рассказал совещанию: — У нас очень часто бывает так, начинаем производить плавку, а шихты мы не знаем. Захрюкел голову, звалишь известия, надо было бы дать чугуна, а вместо него привозят долом, вот и варуется негодная и вредная плавка. От этого и плавки идут дольше, снижается качество стали и больше расходуется мазута.

В заключении совещания выступил тов. Жуков. Он назвал сталеваров, что первая металлургия, в частности, стала — это основа нашей страны. Если есть сталь, будут машины, будет и оружие для Красной Армии. Страна требует от нас больше чугуна, стали, проката и железные сталевары страны отвечают на все скоростным методом варения стали.

Что нужно, чтобы сталь варил скоро и хорошо?

Для этого нужно, во-первых, желание сталевара, во-вторых, чтобы мартовские цехи были обеспечены своевременно хорошей шихтой, заправочным материалом и топливом. В третьих, нужно, чтобы сталевар соблюдал технологическую инструкцию. У сталеваров и командиров мартовских цехов есть большое желание варить сталь быстро, но на заводе еще не созданы необходимые для этого условия и часть нарушается технологический процесс.

Тов. Жуков правдал сталеваров варить сталь только хорошего качества, экономно расходовать материалы и топливо.

Третья замечательная победа

Коллектив новобуржского цеха одержал третью замечательную победу. Вчера, в три часа дня он досрочно

закончил месячную программу и оказался до 650 тонн выдана еще 600 тонн труб сверх плана.

Телеграмма из Москвы

Выше, Металлургический завод. Директору заводу, председателю завкома и секретарю парткома.

Ура! За ваши победы завод в соревнованиях за достояние ветру XVIII партконференции.

Приветник ЦК Союза металлургов.

Новыми производственными победами встретим выборы в Верховный Совет СССР

С большим интересом слушали новобуржские члены Вуарева на своем собрании информацию товарища Владимирова об Указе Президиума Верховного Совета СССР о выборах депутатов от Муромского избирательного округа в Совет Союза Верховного Совета СССР.

— Наши избранные, депутаты в Верховный Совет СССР связаны всеми нитями с народом. В правительстве они являются представителями трудового народа и отражают его интересы. В этом коренная разница между представителями власти нашей Социалистической Родины и буржуазных государств, — говорит тов. Владимирова.

Впервые две замечательные даты — выборы депутатов в Верховный Совет СССР 26 января 1941 года и со дня 15 февраля XVIII Всесоюзной партийной конференции, — заявил товарищ Вуарева. В эти дни перед нами стоит больш

ые задачи в подготовке к ним, успешная массово-агитационная работа. Наша миссия должна быть астрельным широким развертыванием социалистического соревнования имени XVIII Всесоюзной партконференции и должна показать новые образцы высокой производительности труда.

Работаем мы за последние время плохо, нам нужно время подтянуться, чтобы успеть встретить новыми производственными победами выборы в Верховный Совет СССР и XVIII Всесоюзную партконференцию.

С большим подъемом собрание выразило готовность спортивного участия в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР и ринуло за строительство четыре дня декабря в стране до 800 тонн металла сверх квартального плана, а также досрочно выполнить производственную программу января 1941 года.

Избран тов. Востроглазову

Дружно собрались рабочие новобуржского цеха на собрание для выбора кандидата в участковую избирательную комиссию по выборам депутатов в Совет Союза Верховного Совета СССР от Муромского избирательного округа.

Короткий доклад об избании Указа по выборам депутатов в Верховный Совет СССР сделал тов. Парев. В заключении своего доклада он сказал: — Надо сказать, что одного кандидата в участковую избирательную комиссию. На это большое государственное дело мы должны выбрать лучшего нашего товарища.

С предложением выдвигать председателя тов. Усанов.

Кандидатом в участковую комиссию и рекомендовать избраться сталевару нашего цеха Востроглазову Александру Александровичу. Товарищ Востроглазов активная общественная личность и группировка. Тов. Востроглазов проделал большую работу по организации оборонной работы в цехе и ликвидации среди рабочих неграмотности. Промышле Усанов был так же избран кандидатом в участковую комиссию и с честью оправдал ваше доверие.

Собрание единогласно постановило избрать кандидатом в участковую комиссию тов. Востроглазова и просить исполнительный комитет городского Совета утвердить его членом избирательной комиссии.

Собрания прошли с большим подъемом

26 декабря дружно собрались рабочие смены мастера тов. Агеева (листопроявительного) на собрание, чтобы выбрать своего кандидата в члены участковой избирательной комиссии.

Коллектив этой смены единогласно выдвинул кандидатом в члены участковой избирательной комиссии лучшего сталевара цеха, депутата городского Совета Ивана Петровича Личенкова.

Также с большим подъемом прошло собрание и в смене мастера орденосца тов. Корева. Впервые единогласно поддержали кандидатом тов. Личенкова.

Враглар грядущим, стирый производственных, тов.

Винников, выступил в прениях выдвигая:

— Мы, рабочие листопроявительного цеха, в большом долгу перед государством. Сейчас, накануне выборов и перед открытием XVIII Всесоюзной партконференции, мы обязаны полностью выйти за работу, докончить с авариями, выдать сотню тонн проката сверх плана.

Секретарь партбюро тов. Школов обратился к рабочим цеха с призывом принять активное участие в предстоящих выборах, обеспечить стопроцентную явку на избирательные участки 26 января 1941 года.

М. Горюхинов.



На снимке: Григорий Пашолов — сталевар, награжденный орденом Сталина.

ГОЛОС МАРТЕНОВЦЕВ

С большим воодушевлением рабочие и командиры производства мартовского цеха № 1 встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о деле выборов депутатов в Совет Союза и сообщении о составе XVIII Всесоюзной партконференции.

На основании 27 декабря выданных, коллектив цеха включился в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции и обязался производственную программу декабря выполнять на 105 процентов, а программу января 1941 года закончить досрочно по делу выборов.

П. Х.

Включились в избирательную кампанию

27 декабря в листопроявительном цехе состоялся сменный собрание, посвященное предстоящим выборам кандидатов в Совет Союза Верховного Совета СССР и созыву XVIII Всесоюзной партконференции. Коллектив обязался лучше поднять производительность труда, программу декабря выполнять не ниже чем на 100 процентов, а производственную программу закончить к 26 января — день выборов.

Мы все, как один, — заявили рабочие и командиры производства — примем активное участие в избирательной кампании.

Сейчас в цехе развертывается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. Первыми бригады ставят тт. Борова, Гусляков с первых дней соревнования переключают производственную программу.

М. Гальшинов.

